7 Port USB 2.0 Hub Super Speed





RoHS Compliant

Description

It has 7 ports USB 2.0 HUB is a rugged, all metal constructed USB 7-Port hub for use in data centres, work areas, and Industrial applications. The Superspeed USB 7-Port Hub only works at USB 2.0 speed when connected to a USB 2.0 host controller. Otherwise it will work as a USB 2.0 or USB 1.1 hub when connected to USB 2.0 or USB 1.1 host controller, respectively.

Features

- · Connect USB devices such as external storage, digital cameras, printers, and more industrial devices
- · Industrial-grade, rugged all metal 7-port USB hub with mounting bracket
- Adds seven more USB ports (7 USB 2.0) to your system
- Supports ultra-fast data rates up to 480Mbps (10 times faster than USB 2.0) and is backward compatible with USB 2.0 & 1.1 devices
- Built-in per port over current protection
- Plug-and-Play, no software or drivers

Specifications

Output Interface : USB 2.0 × 7 Port

Product Size (L×W×H) : 125.6mm × 70.8mm × 27.3mm

Colour : Customization

Case Material : Metal Net Weight : 300g

Gross Weight : 540g (Note: A power supply is included. Another PSU)

Max. Data Transfer Rate : Up to 480Mbps
Rated Output : 5V 900mA
Current Protection/Hot Plug : Support

Security Module : Over-current, Over-voltage, Short circuit protection

LED Indicator : Green

Support System : Windows W2000/Vista/XP/7/MAC9.1/10.2 etc.

Certificate : CE, FCC approval

Warranty : 12 Months

Part Number Table

Description	Part Number
7 Port Super Speed USB 2.0 Hub, EU	MP010942

Important Notice: This data sheet and its contents (the "Information") belong to the members of the AVNET group of companies (the "Group") or are licensed to it. No licence is granted for the use of it other than for information purposes in connection with the products to which it relates. No licence of any intellectual property rights is granted. The Information is subject to change without notice and replaces all data sheets previously supplied. The Information supplied is believed to be accurate but the Group assumes no responsibility for its accuracy or completeness, any error in or omission from it or for any use made of it. Users of this data sheet should check for themselves the Information and the suitability of the products for their purpose and not make any assumptions based on information included or omitted. Liability for loss or damage resulting from any reliance on the Information or use of it (including liability resulting from negligence or where the Group was aware of the possibility of such loss or damage arising) is excluded. This will not operate to limit or restrict the Group's liability for death or personal injury resulting from its negligence. Multicomp Pro is the registered trademark of Premier Farnell Limited 2019.

Newark.com/multicomp-pro Farnell.com/multicomp-pro sg.element14.com/b/multicomp-pro

